
Synthèse questionnaire : Réaménagement parc Lacaussade 

Session 2/juin 2020 
 

Lien pour accéder au questionnaire :  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdsbY3Wcc1EOapbWpPaFgLGRp33si7PTliPxMYF9JhX4L

Bpag/viewform?usp=sf_link 

 

Un premier questionnaire sur l’aménagement du Parc Lacaussade a été réalisé mi-avril 2020 à 

l’ensemble des gestionnaires des équipements présent sur le secteur. Suite à cette phase, le projet a 

été retravaillé en fonction des différentes remarques que nous avons pu avoir.  

Ce second questionnaire vient valider ou pas les modifications apportées au projet. Il a été 

transmis par mail via la plateforme Google Forms fin mai/début juin. Sur 15 envoies, nous avons eu 8 

réponses. 

 
Représentation du panel 

 

● CAMION BAR (FOOD TRUCK) 
 

Les avis sont toujours négatifs sur l’implantation du camion bar même si l’on propose une offre 

différente d’un camion bar courant. 

 
                       8 réponses – Diversification de l’offre                                    8 réponses – Emplacement du camion bar 

 

 

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdsbY3Wcc1EOapbWpPaFgLGRp33si7PTliPxMYF9JhX4LBpag/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdsbY3Wcc1EOapbWpPaFgLGRp33si7PTliPxMYF9JhX4LBpag/viewform?usp=sf_link


● USAGE DU PARC 
 

La nouvelle composition de l’offre de stationnement rassure mais ne satisfait pas totalement.  

Les avis sont positifs quant à la proposition de différents espaces selon les âges.  

Note :  

- prévoir des poubelles plus appropriées qu’aujourd’hui (notamment par rapport au camion 

bar) ; 

- prévoir des caméras de surveillance du secteur surtout vers les écoles ; 

- l'emplacement de l'amphithéâtre n'est pas approprié et les parkings rognent les espaces 

verts ; 

- les accès sont mal desservis et réduis, il y aura beaucoup d'embouteillages. 

 

 
8 réponses – Satisfaction du stationnement 

 

 

 
8 réponses – Satisfaction de création d’espace selon les âges 

 

 

 
8 réponses – Satisfaction de création de l’amphithéâtre 

 

 

 



En général, les avis sont positifs à la mise en place de dépose-minute. Il est important de noter, 

qu’il n’est pas utile de mettre un dépose minute devant une école maternelle.  Le parent doit 

accompagner son enfant jusqu'à sa classe que ce soit le matin ou le soir. L'enfant n'étant pas 

autonome. 

Il est demandé un dépose minute devant l’école de musique. 
 

 
8 réponses – Satisfaction des déposes-minute 

 

Le fait de dédier un espace à la mise en valeur des éléments de mémoire est apprécié. Juste une 

remarque sur la taille de l’espace qui ne permet peut-être pas d’accueillir des évènements de 

commémoration.  
 

 
8 réponses – Satisfaction mise en valeur des éléments de mémoires 

● LA PLACE DES ARTS 

  
La nouvelle configuration de la place satisfait globalement l’ensemble du panel. Il y a toujours une 

crainte que cette place soit déviée de sa fonction. Une fonction gardiennage est demandée.  

Certains pensent qu’il faudra la relocaliser entre l’école de danse et l’école de musique sous 

forme d’amphithéâtre. 

 

 
8 réponses – Satisfaction de la place des Arts 



 

● CIRCULATION PIETONNE ET MOTORISEE 

 
On constate que le projet de voie partagée est beaucoup plus accepté que dans le questionnaire 

précédent. Il y a une réelle satisfaction de la modification du carrefour devant la médiathèque sur la 

rue de la Gare. 

 

 
8 réponses – Satisfaction de l’axe partagé 

 
8 réponses – Satisfaction modification de carrefour 


